BANK MAYAPADA

Guo Ji Ri Bao

2022年10月12日(星期三) 农历壬寅年九月十七



地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email: redaksi.guojiribao@gmail.com, guojiribao.iklan@gmail.com 电话:(62-21)626 5566(总机) 广告热线:021-6009088 传真;广告部:626 1866 编辑部:626 1366 发行部:626 1766 Lt.Hrs



原材料必须加工增值才可

【本报讯】佐科维总统于 10月11日在雅加达举行的印 尼退伍军人协会第12届大会 和印尼退伍军人家眷第11届 全国大会上发表讲话时声称, 如果一个国家想与其它国家 竞争,基础设施的建设发展是 至关重要的事,若是没有完善 的基础设施,就别想能与其它 国家竞争。

佐科维总统强调说:"这 就是我们为什么要建设很多

为我们在未来将与其它国家 竞争,尽管目前还是没有太大 的感觉,但未来5年至10年, 我们就会看到发展基础设施 建设的益处。"

除此之外,佐科维总统也 强调有关工业下游化的重要 性,因此他要禁止原材料的出 口,原材料必须经过加工增值 成为工业制成品或半成品才 可以出口。

他又称:"我国独立已经 高速公路、港口和水库等,因 77年,但我们总是出口原材

料,出口镍矿石、铜矿石、原棕 榈油和锡矿石等矿产,而并非 出口半成品或制成品,别国也 就享用附加值,别国也创造很

已经工业化了。"

尽管别国因我国禁止出 口镍矿石而向世贸组织起诉, 但佐科维总统并不怕,他将持 多的就业机会,这是因为他们 续禁止出口其它的原矿石,今 口。

年禁止出口镍矿石,也许明年 会禁止出口锡矿沙和铜矿石 等。总而言之,原材料必须在 国内加工增值,然后才可以出 (Sm)

民族民主党坚持不离开执政联盟 提选的总统候选人将继承佐科维治国政策

【本报讯】民族民主党副 秘书长赫玛维(Hermawi Taslim)于10月11日宣称,本党 选定的2024年总统候选人若 当选也将继续按照佐科维总 统的振兴国家建设政策,也就 是这个缘故,本党才会提选他 成为应届的总统候选人。

赫玛维强调说,本党总主 席苏尔雅·巴洛在发起推选活 动之始,也已阐明了这一点。 即是选出来的总统候选人必须 能继承佐科维总统治国政策。

如悉,在民族民主党宣布 雅京专区省长阿尼斯为2024 年总统候选人后,政府的政治 稳定受到破坏。执政联盟的 政党成员被认为不合时宜操 纵,有可能破坏政府优先事项 的规模。然而,民族民主党否 认了此种言论。

印尼斗争民主党秘书长 哈斯托表达了对民族民主党 宣布2024年总统候选人后政 府稳定受到破坏的担忧。他

它将会引发矛盾的。

周一(10/10),哈斯托表 示,我们不会感到失望,因为, 每个政党有自己的考量。印 尼斗争民主党没有干预其他 政党的主权。只是不要让佐 科维传达的优先事项过早地 转向竞选总统大选,特别是因 为推选的总统候选人的政策 与佐科维总统不一样。

民族民主党副主席艾哈迈 德·阿里(Ahmad Ali)表示,宣 布推选总统候选人与民族民主 党在执政联盟中的存在是两件 不同的事情,没有可能引起利 益冲突。从2014年到2024年, 民族民主党致力于支持佐科维 总统的政府。事实上,当民族 民主党总主席巴洛决定推选阿 尼斯作为总统大选的候选人 时,这一承诺也没有被放弃 过。巴洛先生一直担心的是, 总统的更替改变了原来发展计 划。这种担忧成为巴洛先生寻 找未来总统人选。

事实上,阿尼斯先生还致 力于继续佐科维先生的发展 计划。将阿尼斯置于佐科维 对立面的观点是不正确的。 在各种场合,阿尼斯总是视佐 科维为总统,是省长的上级。 自从佐科维担任梭罗市长、雅 京专区省长以来,这两位人物 之间的友好关系也已经持续 了很长时间。在担任雅京专 区省长期间,佐科维还实施了

其设计的一些发展计划。然 而,并非所有这些建议都有时 间实施,因为,作为总统佐科 维必须执行更大的任务。因 此,民族民主党对维护政府政 治稳定的承诺是毋庸置疑 的。民族民主党的立场永远 不会从执政联盟中出来。这 是我们与支持佐科维先生的 几个方面建立的承诺。

阿里强调说,内阁改组问 题是总统的特权。如果民族 民主党的任何部长在履行职 责时被认为不符合预期,总统 有权将其从内阁中除名。然 而,这不会成为我们与佐科维 先生站在对立面的理由。

算法研究和咨询执行主 任阿迪亚·佩尔达纳(Aditya Perdana)表示,印尼斗争民族 党精英对民族民主党总统候 选人声明的回应,表明了对现 任政府稳定性的极大关注。 这是很自然的,因为,在执政 的联盟成员的政党中,从未有 过在现任政府中提名总统候 选人的先例。因此,没有提到 怀疑其影响力的程度。

尽管如此,如果民族民主 党决定改变其政治方向,也不 会产生重大影响。这是因为该 政党目前不占据政府核心圈子 内的部长席位。执政联盟很 大,如果一个政党出来或没有 持续到2024年,它将由其他联 盟成员填补。从这一方面来

www.guojiribao.com 付出其实就是 最大的收获。

报在手

能 知

天下事

NO:106303826





看,似乎没有重大影响,它往往 是容易克服的。如果民族民主 党的行动激发了其他联盟成员 的政党,那么,它将更加危险, 这些政党已经联手组建了一个 新的联盟来面对2024年总统 大选。例如,现在是印尼统一 联盟成员的从业党、国民使命 党和团结建设党,以及大印行 动党和民族复兴党也同意加 盟。除了涉及更多的政党之 外,一直处于困境的政党也往 往比民族民主党占据更多的战 略部长职位。 (亮剑)

总统要求接任者不出口原矿 尽管被世贸组织起诉 我国绝不能退缩

【本报讯】佐科维总统表 示,无论下一任总统是谁,都 策。他认为,必须继续保持 增加原材料的附加值。

佐科维周二(11/10)在雅 加达Balai Sarbini举行的印 尼退伍军人军团第十二届代 表大会和印尼退伍军人家眷 协会第十一届大会开幕式上 发表演讲时说,无论谁是下 一任领导人,我们都必须保 持并继续提高原材料的附加 值,不要再回到出口原材料 的状态。

國際日報 印尼(COVID-19) 印尼新冠病毒疫情动态 2022年10月11日(星期二)

新增确诊: 2077 例

累计确诊: 6,448,220例

累计治愈: 6,273,593例 累计死亡: 158,235例 (+16

制原材料出口而被世界贸易 不应再采取出口原材料的政 组织(WTO)起诉,但印度尼 西亚绝不能退缩。

总统还强调,尽管因限

如果政策发生变化,我 国人民将无法再享受国家自 身自然财富的成果。佐科维 总统随后举了 ·个收购自由 港公司(Freeport)股份的例 子,该股份目前由我国政府 拥有多数股权。

佐科维表示,此前我国 仅管理自由港公司9.3%的股 份。经过非常艰难的谈判 后,目前已持有51%的股份。

佐科维说,我昨天要求 财政部长穆丽亚妮计算一 下,我们从自由港公司得到 多少股息,过去我们曾获得 9%的股息。现在我们获得 了51%的股息。

佐科维总结说,明显获 得更大的税收,并且获得更 高的非税收入,出口关税也 更大。在计算他们的收入 后,其中70%归国家所有,远 高于之前只获得9%的股 (Irw)

表示,印尼斗争民主党不想干 涉其他政党在确定总统候选 人方面的主权。然而,其他执 政联盟成员的政党在道德上 必然是推动佐科维总统和副 总统马鲁夫·阿明敏的成功。 例如,通过承诺在政府政策中 优先考虑这一点。它也应该 应用于选择2024年总统大选 的人物。不要推选与佐科维 总统不同政策的人物,因为,

